附件1

南京航空航天大学“课程思政”教学竞赛评分表

课程名称:                          任课教师:                     评委签字:
	评价
指标
	分值
	评分内容
	分值
	得分

	教学
设计
	  30
	备课充分，精心设计教学各个环节，有符合课程大纲、结合“课程思政”的教学目标、教学内容和教学方法设计。教案完整、规范，条理清晰。
	15
	

	
	
	知识讲授符合高校学生认知规律和教学实际。
	15
	

	教学
实施
	  30
	围绕选题设计，教学目的明确，教学思路清晰。善于提炼专业课程蕴含的思政元素，教学内容呈现恰当，教学活动组织合理。
	10
	

	
	
	善于综合运用现代信息技术手段和数字资源把思政教育巧妙渗透教学全过程，教学方法运用恰当，教学策略使用有效。
	10
	

	
	
	注重教学互动，突出学生主体地位，调动学生参与课堂积极性。
	10
	

	教学
效果
	  15
	注重思政教育和价值引领，有效达成教学目标，效果明显。
	5
	

	
	
	教学语言规范、教学逻辑严谨，感染力强，课堂教学气氛好。
	5
	

	
	
	能够为学生搭建课外学习平台，引导学生进行自主学习和自主评价。
	5
	

	教师素养与特色创新
	  25
	具有良好的专业素养、科学精神、人文情怀；教态大方，举止得体，精神饱满，综合素质高；个人教学特色突出。
	10
	

	
	
	思政育人效果好，特色鲜明，具有较强的示范性。
	15
	


附件2

南京航空航天大学“课程思政”教学方案设计表

学院：____________姓名：__________联系方式：______________
	课程名称
	
	所属学科
	
	所属专业
	

	适用对象（本/研）
	
	授课班级
	
	课时数
	

	授课教材
	

	课程类别
	A专业课    B 公共基础课    C通识教育选修课/文化素质课

	教学内容
	


一、教学目标
1.                                                            ;
2.                                                            ;
3.                                                            。
说明：根据课程专业教育要求，简要说明该教学节段的思政教学目标，有机融入思政教育元素。

学情分析

1.                                                            ;
2.                                                            ;
3.                                                            。
说明：简要说明授课学生特点。
三、“课程思政”教育内容
1.                                                            ;
2.                                                            ;
3.                                                            。

说明：描述课程教学中能将思政教育内容与专业知识技能教育内容有机融合的内容。
四、教学方法与载体途径
1.                                                             
                                                             ;
2.                                                             
                                                             ;
3.                                                             
                                                             。
说明：描述本教学节段中为达到“课程思政”教学目标和教育内容要求所采取的教学方法、举措和载体途径，包括信息化载体、参观体验、课堂讨论、考核方式等。
五、教学过程
                                                               ;
                                                             ;
                                                             。

六、预期教学成效
1.                                                             
                                                             ;
2.                                                             
                                                             ;
3.                                                             
                                                             。
说明：简述该教学节段思政教学的预期实施效果及成果，描述与课程育德目标对应的具体成效，尽可能可观察、可评估、让学生有获得感。
附件3

南京航空航天大学机电学院

课程思政示范课程申报书

课程名称：
课程负责人：
联系电话：
推荐类别：   ○普通本科教育   ○研究生教育
二○二二年五月

填 报 说 明
1.每门课程均需明确“推荐类别”，只能从“普通本科教育”、“研究生教育”中选择一个选项填报。
2.申报课程可由一名教师讲授，也可由教学团队共同讲授。
3.“学科门类/专业大类代码”和“一级学科/专业类代码”请规范填写。没有对应具体学科专业的课程，请分别填写“00”和“0000”。

4.申报书按每门课程单独装订成册，一式一份。
5.所有报送材料均可能上网公开，请严格审查，确保不违反有关法律及保密规定。
课程基本信息
	课程名称
	

	课程类型
	○公共基础课程  ○专业教育课程 ○实践类课程

	所属学科门类/
专业大类代码
	

	一级学科/专业类代码
	

	课程性质
	○必修  ○选修

	开课年级
	

	学    时
	

	学    分
	

	最近两期开课时间
	  年  月  日—  年  月  日（上传教务系统截图）

	
	  年  月  日—  年  月  日（上传教务系统截图）

	最近两期学生总人数
	

	教学方式
	○线下   ○线上   ○线上线下混合式

	线上课程地址及账号
	


注：（教务系统截图须至少包含开课时间、授课教师姓名等信息）
授课教师（教学团队）基本情况
	课程团队主要成员
（序号1为课程负责人，课程负责人及团队其他主要成员总人数限8人之内）

	序号
	姓名
	院系/
部门
	出生
年月
	职务
	职称
	手机号码
	电子
邮箱
	教学任务

	1
	
	
	
	
	
	
	
	

	2
	
	
	
	
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	
	
	
	

	4
	
	
	
	
	
	
	
	

	5
	
	
	
	
	
	
	
	

	6
	
	
	
	
	
	
	
	

	7
	
	
	
	
	
	
	
	

	8
	
	
	
	
	
	
	
	


课程思政建设总体设计情况
	（描述如何结合本校办学定位、专业特色和人才培养要求，准确把握本课程的课程思政建设方向和重点，科学设计本课程的课程思政建设目标，优化课程思政内容供给，改进教学方法，探索创新课程思政建设模式和方法路径，将价值塑造、知识传授和能力培养紧密融合等情况。）



课程特色与创新
	（概述在课程思政建设方面的特色、亮点和创新点，含课程考核评价方法，形成的可供同类课程借鉴共享的经验做法等。须用1—2个典型教学案例举例说明。）



课程负责人承诺
	本人已认真填写并检查以上材料，保证内容真实有效。
课程负责人（签字）：
年   月   日


